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正三角形シリーズ３１ 

 

 下の図の三角形ＡＢＣは正三角形です。正三角形ＡＢＣの辺上にある３点Ｄ，Ｅ，Ｆを結ぶと， 

ＤＥ＝ＤＦの二等辺三角形になります。ＣＤ＝８
４

７
㎝で，ＡＤとＢＥの長さの差が１

２０

２１
㎝のとき，二等

辺三角形ＤＥＦの面積は，１辺の長さが１㎝の正三角形の面積の何倍ですか。 
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正三角形シリーズ３１ ４０倍 

 

 下の図のように，点Ｄから辺ＥＦに垂直な線ＤＨを引きます。あみ目部分の直角三角形ＣＤＨは内角の大

きさが９０度・６０度・３０度の三角定規型なので，ＣＨ＝８
４

７
÷２＝

３０

７
（㎝）です。 

 ＡＤ＋
６０

７
＝ＢＥ＋ＥＨ＋

３０

７
で，ＡＤとＢＥの長さの差が１

２０

２１
㎝なので， 

６０

７
＝１

２０

２１
＋ＥＨ＋

３０

７
より，ＥＨ＝

７

３
（㎝）です。二等辺三角形ＤＥＦにおいてＨは辺ＥＦを二等分

しているので，ＥＦ＝
７

３
×２＝

１４

３
（㎝），二等辺三角形ＤＥＦの面積は，１辺の長さが１㎝の正三角形の， 

１４

３
×

６０

７
＝４０（倍）です。 
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